

2017鸡年生肖贺岁邮品限量发售

中国集邮总公司限量发行 由交通银行发售

生肖是一种古老的民俗文化,为传承中华优秀传统文化,大家经常以邮票邮品的形式,在方寸间解读生肖文化。2017年是鸡年,鸡作为十二生肖中唯一的飞禽,自古代起就被视为喜庆吉祥的象征,是文武兼备的、勇敢、仁义、可信赖的“五德之禽”,深受百姓喜欢。

产品一

“四世同堂”国邮生肖鸡票新品交行独家发售

日前,交通银行推出“四世同堂”国邮生肖鸡票新品,来交行预定“四世同堂”国邮生肖鸡票,可以一次齐聚1981年第一枚生肖鸡邮票发行以来所有鸡年纸邮票+金邮票。

每枚原票均带有中国邮政专属标签,产品包装带有中国邮政标签。该产品由中国邮政授权发行,交通银行独家预定。原价9800元,首发预定价8800元。详情请咨询交通银行各营业网点!



产品二

“金鸡贺岁”2017鸡年生肖贺岁邮品

日前,由中国邮政集团公司批准、中国集邮总公司发行的第四轮十二生肖邮票之丁酉年“金鸡贺岁”2017鸡年生肖贺岁邮品在交通银行发售。

该产品共6个规格,其中金、银各3款产品,分别为“金鸡贺岁”2017鸡年生肖贺岁邮品(四方连纪念金)、“金鸡贺岁”2017鸡年生肖贺岁邮品(四方连纪念银)、“金鸡贺岁”2017鸡年生肖贺岁邮品(小版纪念金)、“金鸡贺岁”2017鸡年生肖贺岁邮品(小版纪念银)、“金鸡贺岁”2017鸡年生肖贺岁邮品(大版纪念金)、“金鸡贺岁”2017鸡年生肖贺岁邮品(大版纪念银)。

该邮品由中国集邮总公司限量发行,交通银行平均每个网点仅有2套!延续经典,就在此时!

详情请咨询交通银行各营业网点!

吉祥年 交好运 交通银行推出“交运通宝”新年礼

中国的农历新年,是国人最讲究彩头的节日之一,在这个重要的节日,人们通过拜年、送年礼来表达对亲人朋友的祝福和问候。早在唐宋时期,人们就通过“拜年帖”,来传递新春祝福。



交好运,亲手谱写一份编年体幸福录。很有身份的红包——拜年帖

如今,网络时代快速的沟通模式,反而衬托了亲笔书写祝福的真挚与温馨,重现千年之前拜年礼,交通银行最懂你!



“交运通宝”,百年交行为您送上的一份浓浓文化之礼,内含交运通宝红包(5套),每个红包内不仅含有一本借鉴古代“拜年帖”的交运年礼,还分别镶嵌一枚“交运通宝”的红包。有情、有礼、有故事。

很有文化的红包——交运年礼
交运年礼,每年一册的形式,连续不断的新春祝福,年年

里可能藏着一个孩子的成长记录,这里可能记载一段奋斗的峥嵘岁月,这里可能就是一次无悔的青春记忆……

很有福气的红包——交运通宝



以通宝为原型设计,取通宝之名与外圆内方沟通四海的经典设计,亦如同为交通银行量身定制,名为“交运通宝”,又名百岁钱,过年赠百岁钱取长命百岁之意,正面书“交运通宝”四字,背面分别书丁酉天福、丁酉天禄、丁酉天禧、丁酉天佑、丁酉天成。寓意天天交好

运、天赐的福气。天字又音同“添”,添即增加之意,寓意添福增贵。大吉年结善缘交好运,鸿运当头,事事顺心。

可挂于车中护出行平安、可置于室内添福增贵,可随身携带好运相伴……

实心实意 十全套装



内含交运通宝50枚(配50本拜年帖)。大红礼盒设计,喜庆感十足,十全设计不仅具有好运连连、十全十美的美好寓意,也提升了交运通

宝的收藏价值。

现“交运通宝”更限量推出定制服务——由产品中通宝钱手工编织的“龙泉剑”、“战国剑”,平均每个省只有66把!

“交运通宝”专属定制之龙泉剑



“交运通宝”专属定制之战国剑(也称越王剑)



回归传统文化,重拾传统年俗。交运通宝,让这个年,更温馨、更吉祥、更能交好运!

请到全国交通银行营业网点,了解购买详情。

交运通宝

享天福 受天禄 沐天禧 获天佑 得天成

传递交行百年祝福的拜年礼

实心实意 十全套装

以“年礼”为原型设计,大红礼盒喜庆吉祥,生肖鸡图案大吉大利,侧面撰写年号与生肖信息,每年一册,年年交好运。内含交运通宝50枚(配50封拜年帖)

每套五十枚 首发价 13950元



百年交行专属发行 百年交好运

足金打造 十全十美 好运连连 更有收藏价值
一份为大人孩子亲人朋友私人订制的过年压岁红包